



乐分杯

 热线: 8538711 8073110
全媒体报料

 报料QQ 445722252
 邮箱 guanzhuweifang@163.com
 新浪、腾讯官微: “今日潍坊”
 线索奖励最高1000元

五洲时代城多处地面塌陷

物业称是管道漏水所致,不影响房屋质量



五洲时代城东侧的大坑。 本报记者 宋昊阳 摄

本报5月12日热线消息(记者宋昊阳)12日,市区五洲时代城小区多位业主向本报反映,在五洲时代城附近有多处地面出现塌陷情况,最深的坑有一米多深,几十平方米的面积。对此,物业称是管道漏水所致,不影响房屋质量。

12日,记者来到市区新华路五洲时代城小区,记者在五洲时代城小区东侧看到,该处有一个长约十米,宽三四米,深约半米的大坑,大坑中央有不少积水和垃圾。大坑紧靠五洲时代城小区,由于表面的砖瓦塌陷,露出了砖瓦之下的混凝土。记者看到,即便是大坑周围路面完好的

地方,砖瓦之下的混凝土也出现了破损的情况。在大坑两侧,有该小区物业设立的路障,以防车辆进入而造成事故。在该大坑的旁边,还有一个不到一平方米的小坑,里面填满了扫帚、垃圾等杂物,一眼看不到有多深。

在五洲时代城西侧的家电商场门前,记者看到,也有多处路面出现了塌陷的情况,约有三四处塌陷的路面被围栏围住,以警示路人。

五洲时代城业主孙先生告诉记者,路面上有这些大大小小的坑至少有一年多了,可能是一点一点往下塌陷的,因此从什么时

候开始塌陷的不好说。孙先生认为,在五洲时代城大厦周围出现了这么多的塌陷情况,实在让人担心楼房地基的质量问题,出现较严重灾害天气的话,这样的楼房地基肯定难以承受。即便没有灾害天气,这样的大坑越来越多的话也着实让人不放心。

对此,五洲时代城的物业人员告诉记者,大厦周围的塌陷坑洼是因为地下管道漏水导致的,跟楼房质量没有关系,他们正在联系相关人员前来填补这些坑洼。至于为什么出现坑洼这么长时间一直没有填补,该工作人员没有给出答复。

凌晨,两挂鞭炮被扔进养貂场

正值母貂产崽季节,幼崽死亡五六百只

本报5月12日热线消息(记者杨万卿)正值母貂产崽的季节,5月8日凌晨,坊子区凤凰街办辛李家村村民李乐新家的养貂场,被人点燃并扔进了两挂鞭炮。母貂母狐受到惊吓后不再给幼崽喂奶,导致幼崽已死亡五六百只。

从1997年开始,李乐新一家人就以养貂为生,养貂场就在自己家北边院子里,占地两亩。现在养了600只母貂,120只狐狸,还有十几只猴子。

8日凌晨,李乐新夫妇和儿子儿媳一家四口都在家,刚过零点,房子附近突然响了两声,“很响,像是炸弹爆炸了。”李乐新回忆,

由于房子就在路边,当时妻子蔡秀萍和儿子李峰马上跑出去,但没有发现任何爆炸痕迹,路上也没有人。李乐新直接跑到屋后养貂场,“产崽的几个月母貂和母狐都不能受惊吓,平时见着生人都不行,都是她(蔡秀萍)一个人去喂食。”眼前的情景让李乐新心里凉了半截,养貂场靠近东墙的地上有一堆红色的鞭炮皮,还有几个没有响的鞭炮散落在地上和笼子上。而笼子里,母貂吓得上蹿下跳,母狐狸吓得一直叫唤。

“我们沿路安装了5个摄像头,摄像头拍下了是有人故意把鞭炮点燃了扔进院子的。”李乐新

把当时的监控录像给记者看,记者注意到,8日凌晨,有两个摄像头拍下了来人扔鞭炮的过程。录像显示,刚过零点,一辆白色的面包车由南向北缓缓行驶到李乐新家附近,0:02:46,头戴鸭舌帽穿着肥大外套的司机下车,点燃了不知什么物体隔着墙向西投进养貂场,随后养貂场里出现晃眼的亮光。0:02:54,司机又第二次点燃并投进了相同物体。0:03:00,面包车离开。而李乐新一家人也提到,听到了两次响声。记者注意到,面包车后的牌照专门用一张纸挡住了。

“幼貂饿死五六百只,狐狸

流产的至少一半,损失至少有45万。”李乐新告诉记者,从2月底到6月底,是貂和狐狸人工授精、产崽的季节,按照往年的数目估算,李乐新告诉记者,如果前几天没有出现有人往养貂场扔鞭炮的事情,600只母貂大约能产2400只幼貂,120只母狐能产约600只小狐狸。近几年养貂生意愈发红火,本来今年预期能收入110万元。“今早还有两只狐狸流产,剩下的也不奶崽了,有的幼崽都被大的狐狸吃了。”蔡秀萍告诉记者,母貂和母狐受到惊吓



李乐新夫妻俩沮丧地蹲在幼崽尸体旁。 本报记者 杨万卿 摄

后,就不再给幼崽喂奶,因此大量幼崽都活活饿死了。而狐狸的产崽期还没过去,这几天一直有流产的母狐。说着说着,蔡秀萍眼泪就掉下来了。

8日上午,李乐新去派出所报案。警方来人调取了监控录像,但至今也没有什么进展。“我们平时也没跟人结仇,附近只有我们一户在养貂养狐狸,希望能早点抓住坏人。”李乐新说道。